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„Detektivem v knihovně“
Předškoláci  z parníku na výletě do knihovny v Dobříši

Čtvrtek 13.11. den byl pro děti z naší školky plný vzrušení a dobrodružství. 
Čekala je totiž cesta autobusem do dobříšské knihovny a detektivní pátrání! Téma celé akce znělo
„Detektivem v knihovně“ a děti se na to opravdu těšily. Ráno děti nasedly do autobusu, atmosféra
byla plná očekávání. Každé dítě mělo v očích zvědavost a nadšení. 
Cesta  autobusem byla krátká, ale i tak si ji děti užívaly. Některé sledovaly krajinu za oknem, jiné
zase vymýšlely,  co je  asi  v knihovně čeká.  Po příchodu děti  fascinovaně vstoupily do světlého
a útulného prostoru, kde je uvítala paní knihovnice, která dětem  řekla spoustu zajímavých věcí
o  knihách  a  knihovně.  Pak dětem zadala  několik  tajných  úkolů,  které  měly  děti  splnit  během
prohlídky celé knihovny. Po úspěšném splnění všech úkolů jim přečetla pohádku.
Na závěr jsme poděkovali  za skvělý zážitek a společně se vydali na zpáteční cestu.
Tato návštěva byla pro děti nejen zábavnou a poučnou zkušeností, ale i výborným způsobem, jak
je motivovat k dalším návštěvám knihovny.

Irena Klannerová, třída Delfíni

Bubnovačka 

Ve  středu  19.11. se  naše  mateřská  škola  zapojila  do  celostátní  akce  „Bubnovačka“,  kterou
každoročně  pořádá  Centrum  LOCIKA.  Cílem  akce  je  upozornit  na  důležitost  ochrany  dětí
před násilím v blízkých vztazích a symbolicky dát hlas těm, kteří jej sami nemají. Bubnovačka 
je součástí Týdne za dětství bez násilí.
Děti  si  při  tomto  programu,  který   si  pro  ně  připravila   lektorka  Jana  Smíšková,  s  nadšením
vyzkoušely různé druhy bubnů a dalších rytmických nástrojů. Společné bubnování je nejen bavilo,



ale také podpořilo jejich vnímání soudržnosti a vzájemné pomoci. Společně jsme si povídali o tom,
proč je důležité být ohleduplný, pomáhat druhým a umět vyslechnout kamaráda, když je smutný
nebo se necítí dobře. 
Velké poděkování patří  dětem z MŠ Parník  i  Eden a jejich paním učitelkám za jejich nadšení
a aktivní účast na této smysluplné akci. 

           Darina Vodenková, třída Želvičky

Mikulášská nadílka

Ve čtvrtek dopoledne vládla v naší MŠ čertovsko - andělská a Mikulášská atmosféra.
V rámci spolupráce se základní školou k nám zavítali starší žáci v převlecích za čerty, anděly 
v doprovodu svatého Mikuláše. A jak už to bývá, děti ve školce se nemohly dočkat – u některých
převládalo nadšení, u jiných zase opatrnost a trocha obav.
Po pozdravu a proslovu Mikuláše si každý z malých návštěvníků vysloužil černou šmouhu  
od čerta a zlatou třpytku od anděla. Čerti se postarali o správnou dávku legrace i respektu, andělé 
se krásně a mile usmívali a aby si všichni vysloužili balíček sladkostí a vitamínů, přednesly děti
společně z obou tříd básničku a zazpívaly písničku. Chobotničky zazpívaly písničku „Koledníci“,
„Čertí nemehlo“, a přednesly „Sněhuláčka“. Rybičkám se podařilo zazpívat písničky „Mikulášek
zvoní, cinká“ a  „Sněhuláčí rodina“. Vystoupení se podařilo a možná i proto se tentokrát nechali
čerti přesvědčit o ponechání hříšníků  na zemi.
Stejný zážitek si Mikuláš přinesl i z hlavní budovy naší MŠ – z Parníku. I tam se děti ze spárů čertů
vykoupily pěknými písničkami a básničkami. 

Nikdo se tedy do tajemného pekla opět nepodíval a děti si tento den odnesly domů nejen balíček 
od Mikuláše s domácími, ručně zdobenými perníky a dalšími zdravými dobrotami, ale i  krásný
zážitek, na který budou s úsměvem vzpomínat.

Děkujeme žákům 9. ročníků ze základní školy za milou a skvěle zorganizovanou návštěvu
a těšíme se na další společná setkání.

Vladimíra Vohralíková, třída Rybičky



   

     

     

   

Knoflíkový trh

V sobotu se uskutečnil Knoflíkový trh, na kterém bylo možné zakoupit krásné a nápadité výrobky
od rodičů našich dětí. Všem, kteří se do příprav zapojili, patří velké poděkování. Výtěžek z trhu byl
díky vaší skvělé spolupráci bezmála 10 000,- Kč. Na poradě pedagogů se společně dohodneme, jak
finance pro děti  nejlépe využít.  Součástí  programu bylo také vystoupení  vybraných dětí  ze tříd
Rybiček a Chobotniček.
Jejich vystoupení vykouzlilo krásnou předvánoční atmosféru a rozzářilo úsměvy všech přítomných.
Děkujeme všem za účast, podporu a příjemnou atmosféru, kterou jste pomohli vytvořit.

Petra Koblihová, třída Rybičky



Vánoční filharmoniště

V úterý 9.12. do mateřské školy zavítalo malé ,,filharmoniště‘‘,  které dětem zahrálo krásné vánoční
písně. Atmosféra byla velmi příjemná a slavnostní. 
Vyprávění, hra na housle a doprovod baletky bylo milým zpříjemněním adventního času.
Do programu se zapojily i děti, které si společně zazpívaly oblíbenou píseň „Ježíšku, panáčku“. 
Celé vystoupení proběhlo v radostné předvánoční náladě a dětem přineslo hezký umělecký zážitek. 

Markéta Marhoulová, třída Chobotničky

Rozloučení s rokem 2025

Zakončení roku  probíhá v naší škole v duchu společných předvánočních setkávání s rodinami dětí
v jednotlivých třídách. Společně jsme si zazpívali, děti tančily, přednášely básničky, dávaly hádanky
a nejen rodiče, ale i sourozenci, prarodiče a kamarádi je odměnili velkým potleskem.  Nechyběla
společná ochutnávka  cukroví a dobrot, které připravili rodiče.  V některých třídách bylo připraveny
tvořivé dílničky. Vyráběly se voňavé svícny z jablek a pomerančů, přáníčka, zdobily se perníčky,
pouštěly  lodičky  ze  skořápek  a  společně  jsme  zpívali  tradiční  vánoční  koledy  s  doprovodem
různých hudebních nástrojů. Děkujeme za velkou pomoc také naší kuchyni a paním školnicím.
Vánoční přání, která rodiče a děti s nadšením v dílničkách vyráběli, jsme roznesli a potěšili jimi
řadu lidí na ulici i v organizacích našeho města.

Vážení čtenáři a přátelé naší školy,

děkujeme  vám  za  společně  strávený  krásný  předvánoční  čas  a  spolupráci  v  tomto  roce.
Ceníme si nadšení a radosti, kterou s námi sdílíte při společných aktivitách. 
Poděkování za  celoroční  podporu a spolupráci  patří  také vedení  města Mníšku pod Brdy
a všem našim školám  a organizacím.
Přejeme vám vánoční svátky plné pohody a mnoho štěstí, radosti a porozumění v roce 2026. 

Za celý tým MŠ NOVÁ  Petra Černá a Simona Vinická, vedení školy 


